

Рок-н-ролл жив!

2000 у.е – за рекорд на танцевальном ринге

Рок-н-ролльный марафон-2004" проводится не только в Иркутске, но и в таких городах, как Красноярск, Омск, Новосибирск, Улан-Удэ. Отбираются пары среди всех желающих, но не профессиональных танцоров. Пары должны как можно дольше продержаться на танцевальном ринге и танцевать только рок-н-ролл. Рекорд прошлого марафона в Иркутске составил 8 часов 30 минут. Строгое жюри "отстреливает" всех, кто, на их взгляд, недостаточно активно двигается. Танцевальный час – 45 минут, затем включается более спокойная музыка (на 15 минут); участники обязаны продолжать танцевать, но могут значительно сбавить ритм движений, остановившись полностью они просто не имеют права. Параллельно марафону среди зрителей и болельщиков шоу проводится тотализатор со ставками на па-

ры. Ставки принимаются каждые 30 минут от каждого танцевального часа. Победившая пара получает значительный приз – 2000 у.е.! За второе место вручается приз – 500 у.е. Шоу проводят популярные телеведущие Иркутска. Каждые 15 минут марафонского часа на сцене выступают музыканты из группы Zamirror. "Рок-н-ролльный марафон" – это буря эмоций, масса удовольствия, возможность для участников марафона существенно улучшить свое материальное положение, а для зрителей – получить непередаваемые ощущения!

23 апреля. "Рок-н-ролльный марафон-2004". НК "Фортуна"(ул. Карла Маркса, 53). Тел. 28-11-63.

